Universidad de Puerto Rico Recinto Universitario de Mayagüez SENADO ACADEMICO Mayagüez, Puerto Rico

CERTIFICACION NUMERO 90-33

El que suscribe, Secretario del Senado Académico del Recinto Universitario de Mayagüez de la Universidad de Puerto Rico, CERTIFICA que en las reuniones ordinarias celebradas el 4 y 23 de octubre de 1990, este organismo APROBO por unanimidad las siguiente

"RESOLUCION

Invitar al Presidente de la Universidad de Puerto Rico, doctor José M. Saldaña para que visite el Recinto para dialogar con el Senado Académico sobre la situación presupuestaria de la Universidad de Puerto Rico.

El Senado solicitó al doctor Alejandro Ruíz, Rector del Recinto, que tan pronto el Presidente conteste si acepta la invitación se convoque al Senado Académico a una reunión extraordinaria."

Y para que así conste, expido y remito la presente certificación, bajo el Sello de la Universidad de Puerto Rico, a los veinticuatro días del mes de octubre del año de mil novecientos noventa.

Francis